

нов

**ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДОРОЖНІЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР»**

Код за ЄДРПОУ 43316339

11.08.2023р

НАКАЗ
Полтава

№ 19

**«Про призначення
відповідального за здійснення
технічного нагляду на
об'єкті»**

У зв'язку з проведенням будівельних робіт: «Капітальний ремонт вул. Геннадія Біліченка з влаштуванням додаткової смуги руху для правого повороту у місці примикання вул. Геннадія Біліченка в с. Щербані до вул. Європейська в м. Полтава Полтавського району Полтавської області».

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальним за здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Капітальний ремонт вул. Геннадія Біліченка з влаштуванням додаткової смуги руху для правого повороту у місці примикання вул. Геннадія Біліченка в с. Щербані до вул. Європейська в м. Полтава Полтавського району Полтавської області».

Інженера технічного нагляду
Ногтенко Олександра Сергійовича

Кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг) пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури: інженер технічного нагляду I категорії (будівництво), технічний нагляд за будівництвом автомобільних доріг, щодо об'єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) СС1 серія (незначні наслідки), СС2 (середні наслідки), серія АТ №009898 від 29 грудня 2021 року.

2. Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду:

Не допускати проведення приймання виконавчих будівельних робіт з порушенням вимог узгодженої та затвердженої, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів, введення в експлуатацію об'єкта з порушенням встановлених правил. Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановленим нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах містобудування і відповідними органами державного нагляду.

Директор



Ю.А. Масюк

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, встановлених вимог, проектних рішень несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Відповідальний за ведення технічного нагляду

Ногтенко Олександр Сергійович

(прізвище, ім'я по батькові, підпис)



моє місце проживання: 42009, Сумська обл., м. Ромни, вул. Маяковського 86,
кв. 34 тел: +380503008982

(адреса, телефон)